3. הוכח כי בכל חזקה (P(x))k של הפולינום 

P(x) = x4 + x3 – 3x2 + x + 2
לפחות אחד המקדמים הוא שלילי (כאשר k מספר חיובי שלם).
פתרון ראשון. קל לראות כי P(0) = 2 = P(1). ולכן (P(0))k = (P(1))k.

ואם כל המקדמים היו אי-שלילים אז היינו מקבלים  (P(0))k < (P(1))k.
(הרי המקדם הראשון חיובי, ופונקציות xm עולות כאשר x≥0), מש"ל.
פתרון שני. 

P(1/2) = (1/2)4 + (1/2)3 – (1/2)2 – 2∙(1/2)2 + 1/2 + 2  = 
= (1/4 + 1/2 – 1)∙(1/2)2 + (1/2 – 1/2) + 2 < 2 = P(0)
לכן (P(0))k > (P(1/2))k אבל אם כל המקדמים היו אי-שלילים אז היינו מקבלים  (P(0))k ≥ (P(1/2))k.
פתרון שלישי. סכום המקדמים של מכפלת הפולינומים זה מכפלת סכומי המקדמים שלהם. לכן סכום המקדמים של (P(x))k זה סכום המקדמים של 

P(x) בחזקת k, כלומר K2. אבל המקדם החופשי הוא K2 והמקדם הראשון 1, וסכומם כבר יותר גדולה מסכום של כל המקדמים, לכן בסכום זה מופיעים גם איברים שליליים.

